

包饺子趣事

本报小记者 杨诗涵

悄悄地，悄悄地，春天的脚步慢慢近了。大地褪去白色的衣物，小草伸出来头来，今天可真适合吃饺子。

终于，在我的软磨硬泡、深情告白、糖衣炮弹攻击下，妈妈败下阵来，答应了我包饺子吃的请求。经过妈妈一番讲解，我知道了包饺子的秘诀，于是我们踏上了超市之旅。

“唉，好累啊！”我一边抹着一脑门的汗，一边扛着那袋重重的面粉回家。妈妈笑着说：“宝贝，你真是我们家的大力士！”我嘿嘿一笑，心想：这回妈妈肯定觉得我长大了。

妈妈撸起袖子，在面粉中加入些许水，边混合边搓。再给它封上保鲜膜，“冷静”下。

“好了吗？快点儿啊！”我不停地催着妈妈，好似等一秒都不行。妈妈让我把饺子馅拌好，我时不时

看着妈妈擀的饺子皮，已经迫不及待了！拌好馅，我屁颠屁颠地跑向妈妈，要抓紧包饺子了。

妈妈先演示一遍我再学，我包啊包，已经有五六个饺子“牺牲”在我的“魔爪”下了，这让我不禁有些失落，为何总包不好呢？妈妈替我解开了谜团，因为有些饺子“营养过多”，太鼓了，煮的时候会坏，有些饺子“营养不良”，吃起来全是皮，不好吃。

终于在我不懈的努力下，包了一个完美饺子，爸爸妈妈都抢着要吃呢！因此我很开心。

突然，爸爸妈妈都笑了出来，原来是我的脸已经成大花猫了呀！这次的包饺子趣事可真是既好玩又好看！

盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

冰糖葫芦真甜

本报小记者 张馨诺

晚上写完作业我一打开房间门，一股香气就扑鼻而来，我寻味走过去一闻，香气更加浓郁了，原来是妈妈在做冰糖葫芦。

“竟然背着我偷吃！”我假装生气地对妈妈抱怨道。“你和弟弟最近表现都不错，本来准备做好当奖励给你们的。既然来了，就一起动手做吧！”妈妈笑嘻嘻地说。

餐桌上放了山楂果、草莓、苹果片和竹签，还有几根已经串好了的水果串。“咕嘟咕嘟，咕嘟咕嘟……”厨房锅里冒着热气，原来是用冰糖、白糖和蜂蜜熬成的糖稀已经做好了。

“现在我们要进行最后也是最关键的一步了，给自己喜欢的水果串淋上糖稀吧！”妈妈看着我说道。我挑了一根草莓串，然后小心翼翼地将黏稠的糖稀慢慢地淋在水果表

面，然后转动竹签。不一会儿，水果表面像结了一层冰，晶莹剔透，诱人极了。妈妈用水果刀在未完全凝固的糖稀表面刻画了各式各样有趣的图案：可爱的小狗、乖巧的小猫、五角星、笑脸，还有我和弟弟的卡通头像……

终于到试吃的时候了，我迫不及待地拿起一串尝了一口。哇！又脆又甜，这滋味仿佛是在舌尖上跳舞。我连忙给妈妈竖起了大拇指。妈妈满意地笑着说：“你喜欢就好，送个给弟弟尝尝吧。”“嗯！”我开心地拿起一把冰糖葫芦冲进了弟弟房间。

甜甜的糖葫芦，不仅是一种美食，更是一种情感的寄托，它包含了妈妈对我和弟弟浓浓的爱！

盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

调皮的热带鱼

本报小记者 丁小可

我家养了一群活泼可爱的热带鱼。它们五颜六色，有红的、黄的、黑的，还有我说不上的漂亮颜色。

每天看着热带鱼们游来游去，惬意悠闲地吐着泡泡，我就会忘记烦恼。有时候，我想逗它们玩，只要轻轻一拍鱼缸，小鱼们就会吓得惊慌失措到处乱窜，有趣极了。

热带鱼的尾巴很小，身上像披上了一层光滑的衣裳，可爱极了！你看，它们在水里摇头晃脑的，玩得多开心啊！小小的身子轻飘飘的，嘴里吐着小泡泡，多像个调皮的孩

子呀！

每当我拿着鱼食来到鱼缸面前时，调皮的“孩子们”都会飞快地游过来，眼巴巴地等我把鱼食投下去。我把鱼食投下去之后，它们就开始大口大口地抢起来，个个吃得狼吞虎咽。一眨眼的工夫，粮食就被吃完了。

这就是我家的热带鱼，也是我家的调皮“小孩”，它们给我家带来了许多快乐，我爱热带鱼！

盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

捏泥人真有趣

本报小记者 吴卓桐

今天下午，我们班的元宵节活动是捏泥人。每个人都带来了各色橡皮泥，我在课堂上亲手捏制出可爱的作品，包括一个栩栩如生的小柿子、一只可爱精巧的小章鱼、一个令人垂涎欲滴的毛巾卷蛋糕。

首先，我捏制了一个红通通的小柿子。我先将橙色橡皮泥捏成圆形，然后用绿色橡皮泥塑造成几片栩栩如生的叶片。将二者细致地搭配在一起，瞬间，一个栩栩如生的小柿子就呈现在我的手中。愿所有同学在新的一年里幸福如意，好“柿”连连。

接着，我又细心地制作了一只粉色小章鱼。我用橡皮泥先搓了一个大圆，然后搓了几个小圆，按照说明书顺序逐一粘贴，再加上眼睛的点缀，一个可爱精巧的小章鱼便捏好啦。

最后一个毛巾卷蛋糕，由于时间有限，我没能完成。不过，我回到家后很快就将其捏制成功。

看着今天的劳动成果，我不禁感慨：捏泥人真有趣！

盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

乐在其中

本报小记者 薛朵伊

盼望着，盼望着，终于到了今天下午最后两节课，这是我们班同学最期待的时刻——捏泥人啦！

刚下第一节课，同学们就都迫不及待地拿出橡皮泥。而我因为没带，只能眼巴巴地看着。可我转念一想，没关系的，我可以观摩呀！

“谁把气球扎破了？”我的同桌庞锦盛突然问道。只听见“嘭”的声音在教室接二连三地响起，原来是有同学把橡皮泥盒上的膜扎破了，全班哄堂大笑。

同学们纷纷动手创作自己的作品，上捏，下捏，左捏，右捏……忙得热火朝天。有的同学捏花，有的同

学捏胡萝卜，有的同学捏雪人，还有的同学居然捏起了恐龙……我们班同学还真是创意满满呢！

我旁边的陶昱璇本打算捏的是一只熊猫。可她捏完之后，发现完全不像，反而看起来更像一只老鼠，最后王老师说这应该是一只“狗熊”。

也有些同学像我一样没带橡皮泥，但又忍不住想创作，只能东家借一点，西家凑一些，最后凑成了个“四不像”。

我虽然没参与，但看着大家创作的过程，也乐在其中。

盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

玉兰花开

本报小记者 杨沐晨

在操场上，我正坐在草地上发呆，这时我的同桌冲过来：“玩游戏呀！”大家都跟她去玩了，只有我没去，因为我想去做点更有趣的事。

我走在空无一人的润盐大道上，感到有点儿不习惯，平时这里可是很热闹呢！当我刚爬上二层楼梯时，我惊喜地发现：玉兰花就要绽放了！

玉兰花的花苞是浅黄色的，像清早伴着鸟鸣的第一抹阳光，活力四射，温暖人心。而盛开的时候，又是另一番美丽——小桃子一般的玉兰花有白色的，有粉色的，有紫红色的，还有黄色的。

整棵树上只有数不清的花朵，因为没有叶子衬托，花朵看上去有些沉重，好像随时随地都会掉下来。到了夜晚，这些花朵散发着幽香。

别看玉兰花树在冬天光秃秃的，可是它们到春天便会一鸣惊人，加入百花盛宴，成为一名为春天“开路”的使者。

玉兰花是优雅地绽放，沉静地凋谢，它的绽放是那么安静，它宠辱不惊，但每一朵花都可以渲染一份心情，一份雅致而寂静的心事。

玉兰花就要绽放了！

盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍